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Поліський філіал УкрНДІЛГА є державною науково-дослідною установою у сфері лісового та мисливського господарства України. Координується Українським ордена «Знак Пошани» науково-дослідним інститутом лісового господарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького та входить до його науково-дослідної мережі, що зумовлює важливу роль філіалу у сфері його діяльності, а саме в умовах Полісся та Лісостепу України, лісові екосистеми яких є основними компонентами, що стабілізують негативні процеси у довкіллі.
Поліський філіал УкрНДІЛГА спрямовує свій розвиток і функціонування на наукові розробки у галузі ведення лісового і мисливського господарства та природокористування в Україні на засадах сталого розвитку, спрямовані на підвищення продуктивності, екологічної стійкості лісів; дослідження функціонування лісів в умовах радіоактивного забруднення екосистем внаслідок Чорнобильської катастрофи, регламентація використання продукції лісового господарства в умовах техногенного забруднення; науковий супровід щодо покращення екологічного стану довкілля та збереження об’єктів природно-заповідного фонду та біорізноманіття у лісах.
[bookmark: _GoBack]Це обумовлює гостру необхідність вирішення низки актуальних наукових проблем, що визначатимуть перспективну тематику науково-дослідних робіт Поліського філіалу УкрНДІЛГА, що охоплює широке коло питань, пов’язаних з різними аспектами лісогосподарської діяльності. 
Виходячи із зазначеного та враховуючи тематику наукових досліджень Поліського філіалу, я і надалі спрямовуватиму свої зусилля на підтримку та подальший розвиток актуальних і важливих напрямів лісівничої науки на Поліському філіалі УкрНДІЛГА, залучення нових джерел фінансової підтримки філіалу, а саме: здійснення фундаментальних і прикладних досліджень з лісознавства та екології лісу, лісівництва та системи ведення лісового господарства, лісовідновлення та лісорозведення, охорони та захисту лісу, мисливствознавства, лісової селекції, вивчення та збереження генетичного потенціалу лісів, їхнього біорізноманіття, агролісомеліорації та лісової рекультивації з метою отримання новітніх знань, сприяння науково-технічного прогресу та соціально-економічному розвитку лісового та мисливського господарства, раціонального природокористування; ведення лісового та мисливського господарства в умовах різних рівнів радіоактивного забруднення екосистем, а також заповідання.
Відповідно до Статуту Поліського філіалу УкрНДІЛГА, Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» та інших законодавчих актів, які регулюють діяльність науково-дослідної установи, враховуючи перелік обов’язків директора, намагатимуся спрямовувати свою діяльність на виконання найбільш важливих завдань.
Серед них – удосконалення тематики науково-дослідних робіт (НДР) і механізму впровадження закінчених науково-дослідних розробок. Вважаю, що тематика досліджень повинна ґрунтуватись на практичних запитах галузі у цілому та конкретного підприємства зокрема, включати, як фундаментальні, так і прикладні дослідження та бути спрямована на оперативне наукове вирішення практичних питань на основі створення науково-технічних, технологічних, нормативних розробок та організації їхнього впровадження у виробництво.
Наступним моїм завданням є збереження і розвиток науково-технічного потенціалу Поліського філіалу УкрНДІЛГА. Тому свою діяльність спрямовуватиму на: 
- забезпечення максимального фінансування Поліського філіалу (шляхом збільшення кількості договорів на виконання науково-дослідних робіт і надання послуг, залучення інвестицій, зокрема іноземних, для проведення досліджень, розвитку наукової інфраструктури тощо); 
- подальше оновлення матеріально-технічної бази, лабораторного обладнання, придбання вимірювальних приладів для проведення польових робіт, сучасного інформаційного, комп’ютерного та програмного забезпечення, тощо;
- відновлення втрачених і формування нових наукових напрямів з радіоекології лісу, лісознавства, лісівництва, мисливствознавства;
- відновлення роботи радіологічної лабораторії філіалу, її акредитація та кадрове забезпечення, проведення роботи з сертифікації продукції лісового господарства та реабілітації лісів за радіаційною ознакою; 
- вирішення соціально-побутових проблем співробітників філіалу, покращення їхніх умов праці;
- підвищення професійного та наукового рівня кадрового складу Поліського філіалу, сприяти стажуванню науковців у профільних установах європейських країн та їхньої участі у міжнародних програмах і грантах.
Важливим напрямком вважаю має бути запровадження системи заохочувальних заходів для науковців філіалу. Ці заходи враховуватимуть:
- індекс цитування науковців у системі міжнародних наукометричних баз даних;
- написання наукових праць, зокрема монографій;
- знання іноземної мови з підтвердженим сертифікатом згідно із загальноєвропейських рекомендацій мовної політики;
- підготовку та захист кандидатських і докторських дисертаційних робіт;
- отримання патентів на винаходи;
- активність науковців щодо укладання господарських договорів на виконання науково-дослідних робіт і надання послуг;
- участь науковців у міжнародних програмах, грантах, конференціях тощо.
З метою заохочувальних заходів працівників філіалу клопотатиму перед УкрНДІЛГА та Держлісагентством щодо переходу філіалу на фінансування за тарифними ставками Національної Академії Наук України та утворення фонду преміювання. 
Намагатимусь покращити рекламування розробок філіалу та його діяльності. З цією метою вважаю за необхідне більш тісну співпрацю з лісогосподарськими підприємствами галузі у регіоні діяльності, дієвий контроль за впровадженням наукових розробок у виробництво та утворення наукових демонстраційних об’єктів.
Вважаю за необхідне також покращити роботу сайту філіалу, ширше висвітлювати на ньому результати поточної діяльності Поліського філіалу УкрНДІЛГА.
Ініціюватиму відновлення наукових видань Поліського філіалу УкрНДІЛГА, зокрема збірника наукових праць «Проблеми екології лісів і лісокористування на Поліссі України» та проведення щорічних науково-практичних конференцій з міжнародною участю.
Важливим напрямком діяльності Поліського філіалу УкрНДІЛГА вважаю міжнародне співробітництво. Активізую діяльність щодо укладання договорів про співпрацю між Поліським філіалом УкрНДІЛГА та лісівничими установами ближнього та дальнього зарубіжжя. Сприятиму активній участі науковців установи у міжнародних конференціях, семінарах, симпозіумах, програмах і грантах.
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